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ОТВАРАЊЕ IX ЗИМСКЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ „ЛЕДЕНА ШУМА“  
ПЕТАК, 13. ДЕЦЕМБАР, 18 ЧАСОВА
ДУНАВСКИ ПАРК, НОВИ САД

[bookmark: _Hlk531694975]Девета по реду манифестација „Ледена шума“ одржаће се у периоду од 13. децембра до 12. јануара у новосадском Дунавском парку а својим посетиоцима ће и ове зиме омогућити најбољи спој дружења, рекреације, клизања и забаве на отвореном. 
[bookmark: _Hlk531695751][bookmark: _Hlk531558238]Отварање „Ледене шуме“ биће уприличенo у петак, 13. децембра са почетком у 18 часова наступом дечијег црквеног хора „Свети Василије Острошки“ из Беочина а у још једну сезону зимских сусрета и клизања у Дунавском парку, увешће нас и мађионичар Лука као и новосадски „Хаос“ аниматори који ће публици приредити плес на свили и дружење са најмлађима. 
Као и сваке године, у вечери отварања најмлађи посетиоци имаће прилику да се по први пут ове сезоне опробају на клизалишту „Ледене шуме“ јер ће од 19 часова бити омогућена бесплатна смена клизања за децу до 12 година. 
И ове зиме, „Ледена шума“ је у пуном капацитету спремна за посетиоце, па нас тако у јединственом амбијенту Дунавског парка, током наредних месец дана, очекује најмодерније клизалиште у региону на коме је клизање могуће и на температурама до 15 степени.  Клизалиште се састоји из централног, наткривеног дела и његове пратеће кружне стазе око језера у Дунавском парку. 
У саставној понуди „Ледене шуме“ је и зимски базар- Снежни град, у оквиру кога ће се представити локлани произвођачи хране, слаткиша и зимских деликатеса али и уметници и занатлије на чијим штандовима ће посетиоци моћи да купе сувенире и новогодишње поклоне. 
Уз подршку Града Новог Сада, овогодишњим програмом манифестације биће обухваћени готово свакодневни бесплатни садржаји који ће на најлепши начин употпунити зимски распуст најмлађим новосађанима али и свим посетиоцима нашег града, јер су у плану бројне едукативне радионице, читањац и представе за децу као и програм „Филозофија са децом“, изложбе и још много тога занимљивог.



И ове године, до 23. децембра, „Ледена шума“ омогућује бесплатне улазнице за клизалиште за све групне посете предшколских и школских установа а долазак је потребно најавити путем мејла ledenasuma@gmail.com. 
[bookmark: _Hlk531695998]У оквиру програма друштвене одговорности, „Ледена шума“ ће традицонално, и ове зиме узети учешће у хуманитарним акцијама које имају за циљ да помогну нашим суграђанима али и да у празничном периоду прикупе средства и пакетиће за најугроженију децу из Војводине. 
Више информација о терминима клизања и улазницма посетиоци могу погледати на званичној страници „Ледене шуме“ www.ledenasuma.rs 
За све додатне информације у вези са овогодишњим програмом манифестације стоји Вам на располагању наша служба за прес и комуникације.
Очекујемо Вас и ове сезоне у новосадској „Леденој шуми“! 

СЛУЖБА ЗА ПРЕС И КОМУНИКАЦИЈЕ
МАНИФЕСТАЦИЈА „ЛЕДЕНА ШУМА“
тел. +381 65 26 11 023
тел.:  +381 63 86 19 880 
e.:  ledenasuma.pr@gmail.com
www.ledenasuma.rs
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